

В диссертационный совет 24.2.386.04 при
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
Россия, 191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А

Отзыв

на автореферат диссертации Лю Нань на тему «Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае» представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

В последние годы Китай активно реформирует свои системы управления государственными закупками, стремясь повысить прозрачность и эффективность этих процессов. Логистика, будучи важным элементом этой системы, оказывает значительное влияние на конечные результаты закупок. В условиях увеличения объемов государственных закупок и возрастающих требований к их качеству, развитие логистического потенциала становится неотъемлемой частью государственных стратегий. Исследование этого вопроса актуально, поскольку позволяет выявить ключевые направления для улучшения системы государственных закупок.

Эффективность логистики тесно связана с уровнем экономического развития страны. Китай, как одна из лидирующих по величине экономик мира, продолжает наращивать свой логистический потенциал, но сталкивается с рядом вызовов, связанных с внутренней инфраструктурой и управлением цепями поставок. В этом контексте развитие логистического потенциала в сфере государственных закупок приобретает особую значимость, что подчеркивает актуальность исследования.

С учетом этих обстоятельств, актуальность темы, научная и практическая значимость результатов диссертационного исследования Лю Н. не вызывает сомнений.

В диссертационной работе автором представлены и вынесены на защиту научные положения, развивающие комплексный подход к процессам развития потенциала логистики государственных закупок посредством развития инновационных платформ. Среди прочих, к числу наиболее значимых положений следует отнести:

Выявление тенденций функционирования государственных закупок. Исследование выявило устойчивые тенденции в функционировании государственных закупок в Китае и обосновало необходимость повышения их логистического потенциала путем внедрения цифровых сервисов и развития информационно-коммуникационной инфраструктуры (с. 8-10).

Разработка методических рекомендаций по развитию логистического потенциала. В ходе работы предложены методические

рекомендации по наращиванию резервов логистического потенциала государственных закупок в Китае, включая параметры их оценки и прогнозные сценарии развития, что является значительным вкладом в теорию и практику логистики (с. 12-18).

Представленные в автореферате Лю Нань и выносимые на защиту научные результаты, обладают научной новизной, обоснованность выводов и рекомендаций выполненного исследования не вызывает сомнений.

Однако в качестве замечания, не снижающего ценность проведенного исследования, следует отметить следующее:

В тексте автореферата не уточняются конкретные количественные показатели, по которым можно было бы оценивать эффективность логистических процессов в государственных закупках Китая, что может усложнить применение предложенных методических рекомендаций на практике.

Работа фокусируется в основном на внутренних аспектах логистики государственных закупок, не уделяя внимания взаимодействию с международными партнерами, что важно в условиях глобальной экономики.

В целом автореферат, позволяет сделать вывод о соответствии исследования критериям Высшей аттестационной комиссии РФ, пп.9-14 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор, Лю Нань, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доцент кафедры предпринимательства и логистики
ФГБОУ ВО «Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

кандидат экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством (логистика), доцент

Ценина Екатерина Владимировна

17» сентября 2024г.

Контактная информация:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В.
Плеханова»

Российская Федерация, 117997, Москва, Стремянный переулок, д.36

Тел.: (499) 236-80-30 доб. 1375, e-mail: Tsenina.EV@rea.ru

ПОДПИСЬ Цениной Е.В.
Удостоверено
Специалист по работе с персоналом
Шейвазян А.Р. 17.09.2024 г.

